

С планами в 2015-м году справимся. Не надо паниковать

Твит-цитаты



→ ИТОГИ

Глава города в течение двух часов отвечал на обращения шахтинцев в режиме реального времени в Интернете.

Д.И. Станиславов подчеркнул, что такие онлайн-конференции повышают уровень информационного взаимодействия населения и администрации.

Тематика обращений была разнообразной: бюджет города Шахты в 2015 году, проблемы парковки автотранспорта, ситуация на Украине, качество ремонта дорог и т.д. В частности, был за-

дан вопрос о реконструкции в Александровском парке «Островка» – бывшей лодочной станции. Как сообщил мэр, администрация города Шахты в обязательном порядке планирует восстановление этой территории в комплексе с развитием всей инфраструктуры Александровского парка. Мэр города дал поручение своим заместителям подготовить ответы на все заданные вопросы. Ответы будут размещены на сайте «Активный горожанин» и в газете «Шахтинские известия». Кроме того, Д.И. Станиславов особо подчеркнул, что такие онлайн-конференции теперь будут проводиться регулярно.

Гарантирую, что мы с планами в 2015 справимся. Не надо паниковать

Бюджет-2015 принят, в нем учтены все расходы по всем направлениям

Изготовление дополнительных лавочек, урн, 2 поляны сказок, возведение горки, приобретение белок, площадка для выгула собак

Проблема неравномерности пассажиропотока

В настоящее время в нашем городе в свободном доступе для молодежи находятся 12 подростковых клубов по месту жительства

С 2015 г. в центральной части города начнет функционировать Центр военно-патриотического воспитания молодежи

Парковка легковых автомобилей и таксомоторов на остановочных пунктах городского маршрутного транспорта

Послание Президента России нужно подробно изучать

Беженцев с Украины в нашем городе – было 2500, 1120 – на сегодняшний день

Крым – наш! Спасибо всем тем людям, которые помогают крымчанам. Мы будем сотрудничать и помогать жителям Крыма

Есть закон, мое дело его исполнять

Станиславов Д.И.: Дума, Мэр и Контрольно-счетная палата – это основа прозрачного местного самоуправления

Спрос на земельные участки растет. С конца текущего года все операции с земельными участками перевели на конкурсную основу

Онлайн-конференция – это новый формат общения Мэра с шахтинцами

Из Твиттера-трансляции (администрации г.Шахты)

Мамина радость в подарок

→ маленькая страна

Тамара МАРГИЕВА

Детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, подарили шоу.

В Городском Доме детского творчества Комиссия по делам несовершеннолетних организовала

для своих подопечных новогоднее представление – с играми, песнями, хороводом вокруг елки, Дедом Морозом и Снегурочкой.

– Мы устроили для ребят хороший и веселый праздник. Искренне хочется, чтобы в Новом году в городе Шахты неблагополучных семей стало значительно меньше, – отметила заместитель главы администрации города Шахты Елена Шарварко.

Ребят и их родителей с наступающими праздниками также поздравил генеральный директор завода «Техмаш» Тенгиз Хиникадзе, который оказал спонсорскую помощь в виде новогодних сладких подарков с символичным названием «Мамина радость».



В ГДДТ поздравили детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Подарки, игрушки детям

→ Новый год

Юлия РОТАРЬ

Детей, которые лежат в больнице, поздравили волонтеры.

Студенты Шахтинского регионального колледжа топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И. навестили детей, которые лежат в детской городской больнице г. Шахты.

В канун Нового года волонтеры привезли маленьким пациентам подарки и красочное представление, во главе которого были, конечно же, Дед Мороз и Снегурочка. Дети с удовольствием участвовали в конкурсах и играх праздничного спектакля. Для тех, кто не смог посетить мероприятие и спуститься в актовый зал больницы, волонтеры передали целую коробку оставшихся подарков.



Виктория ГРЕЧКА, студентка Шахтинского регионального колледжа топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И., член волонтерского движения:

– Уже не первый год мы посещаем детские больницы, реабилитационные центры, детские дома и поздравляем малышей с Новым годом. Мы – волонтеры и делаем это для того, чтобы дарить детям радость и улыбки. В нашем коллективе 10 человек, есть помощники и художественный руководитель – Людмила Пятibratova. Сценарии выступлений мы придумываем сами также, как и шьем костюмы.

Путь к сердцу лежит через юмор

→ КВН

Тамара МАРГИЕВА

Команда «Все в сборе» взяла «Зимний кубок» среди факультетов ИСОиП (Ф) ДГТУ.

В минувший вторник команда КВН разыграли традиционный «Зимний кубок» среди факультетов Шахтинского института ДГТУ.

Всего в фестивале юмора приняли участие восемь команд. Наравне с уже известными в нашем городе командами дебютировали и новички – студенты-первокурсники. Вне конкурса выступили команды лицей № 11 и колледжа экономики и сервиса. В жюри конкурса посчастливилось оказаться и корреспонденту газеты «Шахтинские известия».

Команда «Мужики» удивила жюри исключительно женским юмором, под скром-



Победители фестиваля — команда «Все в сборе».

ным названием «Не о чем» оказалась дружная команда с житейскими миниатюрами. Ничем не уступали в борьбе «По барабану», «Трэли – вали» и «Тудым судым». У команды «Дело в шляпе» оказалось действительно отличный юмор и ей досталось заслуженное третье место. Себя на фестивале у опытной «Лиги наций». Победу в игре одержала команда «Все в сбо-

ре». Последняя, кстати, подхватила фишку последнего месяца с танцем команды Мигеля из шоу «Танцы», изменив букву М на V. «V» – значит «Все в сборе».

Лучшей актрисой стала Полина Блохина («Не о чем»). Лучший актер – Георгий Субботенко («Все в сборе»).

Завершилась игра предложением руки и сердца, что становится уже добрым тради-

цией среди веселых и находчивых. Участница команды «Дело в шляпе» Ольге Перево́вой сделало предложение ее молодой человек Николай Изотиков. Со словами: «У меня своя лучшая актриса» молодой человек подарил КВНщице букет цветов, встал на колено и достал заветную коробочку с кольцом. Девушка, не задумываясь, ответила «Да!».

Гиревой потенциал

→ физкульт-УРА!

Спортсмены профессионального училища №40 заняли первое место по гиревому спорту.

В Ростове-на-Дону состоялись областные соревнования по гиревому спорту среди профессиональных училищ и техникумов.

В финальных соревнованиях среди юношей-гиревиков первое место заняла команда ПУ № 40 г. Шахты.

Спортивную честь учебного заведения защищали Дмитрий Горбунов, Евгений Пащенко, Давид Казарян и Владимир Грабанов. Каждый из спортсменов занял первое место в своей весовой категории.

Команду победителей возглавляет мастер спорта Александр Фоменко.



Команда победителей областных соревнований по гиревому спорту профессионального училища №40 г. Шахты.